

Podmínky pro umožnění účasti na přijímacích zkouškách – jaro 2021

Pro umožnění účasti na přijímacích zkouškách nesmí mít uchazeč v den konání zkoušky žádné příznaky onemocnění COVID-19. Dále musí uchazeč předložit potvrzení o negativním testu, který byl uskutečněn v posledních 7 dnech.

Testování na onemocnění COVID-19 žákům ZŠ, uchazečům o vzdělávání ve střední škole, **má povinnost umožnit ZŠ**, ve které se vzdělávají. ZŠ vydá žákům potvrzení, které žáci předloží ke kontrole na střední škole, kde budou konat přijímací zkoušky.

Střední škola ověří obsah potvrzení a to, zda se jedná o originál potvrzení. Vlastní potvrzení nechává uchazeči.

Uchazeč, který se z důvodu nepředložení dokladu o negativním výsledku testu neúčastnil řádného termínu přijímací zkoušky a svoji neúčast z tohoto důvodu písemně nejpozději do 3 dnů omluvil řediteli školy, ve které ji měl konat, může konat zkoušku v náhradním termínu.

Potvrzení o provedeném testu ve škole může být nahrazeno:

- písemným dokladem o tom, že uchazeč o studium prodělal laboratorně potvrzené onemocnění COVID-19, uplynula u něho doba izolace a od prvního pozitivního POC antigenního testu nebo RT-PCR testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 neuplynulo více než 90 dní,
- dokladem o negativním výsledku POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2, které nejsou starší 7 dnů a které byly provedeny poskytovatelem zdravotních služeb,
- certifikátem Ministerstva zdravotnictví ČR o provedeném očkování proti onemocnění COVID-19, a od aplikace druhé dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu uplynulo nejméně 14 dní, nebo od aplikace první dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu uplynulo nejméně 14 dnů.

Všichni uchazeči o studium, žáci, zaměstnanci školy i další osoby jsou povinni nosit v prostorách školy respirátor FFP2 nebo jinou ochranu dýchacích cest podle aktuálně platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví.

Mgr. Jiří Vojtěch, ředitel školy